

opusdei.org

监督的讯息 (2021年 12月15日)

主业团监督邀请我们在这圣诞节将耶稣诞生的喜悦带给最需要的人以及周边的人。

2021年12月15日

发自罗马，2021年12月15日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

在这些日子里，我们已经更密切地仰望白冷城。圣家由于在客栈里找不到

空房，所以他们便在一个马槽里休息。寒冷、贫穷和稀少的欢迎标志着这些时刻。然而，新生的圣婴被玛利亚和约瑟的爱所包围。

像白冷城般的困境也会以某种方式在现今的许多家庭中重演，特别是今年，笼罩着社会、工作和健康方面的困境；且许多人也经历了更多的孤单。让我们尝试通过祈祷和物质的帮助，努力为更多人带来温暖，知道如何在他们身上默观基督的圣容：「我实在告诉你们：凡你们对我这些最小兄弟中的一个所做的，就是对我做的」（玛 25:40）。看到这么多人主动将耶稣诞生的喜讯带给最需要的人，是何等的喜乐！

在这些庆日里，我们也将与家人和朋友共度许多时光。透过在各人身处的情况中承担其责任，我们可与他们分享这个喜讯；如圣施礼华所说：「爱德不在于『给予』，而在于『体谅』」（《道路》第463点）。因

此，尽管我们自身有所不足，我们仍可以在这圣诞佳节中传递希望之光。耶稣的诞生提醒我们，即使在最寒冷的深夜，也总有火焰在燃烧。将耶稣诞生场景的亲密气氛带入我们的家庭，也将帮助我们发现或重新发现天主对我们的爱。

我深切地祝福你们

你们的父亲

范康仁

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-
Xi-2021Nian-12Yue-15Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2021Nian-12Yue-15Ri/) (2025年7月9
日)